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Crpynnupyire GyHKIMHA M0 KAKOMY-HUOYIb IPU3HAKY

Sih
<+2) Y= (x-5
Y — QOS( 3('0 S )



UZMEHEHUEe ap2yMeHma

y = cos(x+2)
y=C0S$2X
y=ctg1/3x
y=tg2x
y=sinl/2x

y=sin(x-5)

U3MeHeHue PyHKuuu
y=sinx +2
y=ctgx+1
y=4-cosx
y=-3C0sX
y=2ctgx

y=-tgx



Hocmpoums cpaghuxku pynkuyuu
y=CO0SX

y=C0S2X y=cos1/2x

1. mocrpouTh 1. mocTpouts

rpapuk y=cosx rpaguk
y=cosx
2. cxKaTh B 2 pa3a 2. pacTaHYTh B 2
110 ocn OX pa3sa 1o ocu
0),4

nepuoa T=n nepuon T=4n



Hocmpoums cpaghuxku pynkuyuu

y=sinx
y=sin(x+2) y=sin(x-2)
1. mocrpouTth rpauk 1. mocrpoutsh rpadguk
y=sinx y=sinx
2. CcABHHYTH rpaguk 2. CABHHYTH IpauK
Ha 2 eTNHUIBI Ha 2 eUHHIIBI
BJIeBO 10 ocu OX BIpaBo o ocu OX

Iepuon T=2n Iepuon T=2n



Hocmpoums cpaghuxku pynkuyuu

y=tgx
y=ctgx
T=n
T=n
y=tg2x y=ctg(x-1)
T=1/2n T=r
y=tg1/2x y=ctg(x+2)

T=2n T=n



Hocmpoums cpaghuxku pynkuyuu

y=2C0SX

1. mocrpouTtsh
rpapuk
y=CO0SX

2. yBEJIUYMTDH

OpPAUHATY B
2 pa3a

nepuoa T=2n

y=COSX

y=1/2cosx

1. mocrpouTh
rpapuk
y=CO0SX

2. YMEHBIIUTH

OpPAMHATY B 2
pa3a

nepuon T=2n

—=CO0SX

MOCTPOUTDH

rpapux
y=COSX

BbInoJHUTH
3epKaJbHOe
oTOoOpaxKeHue
OTHOCHUTEJIbH

0 ocu OX



Hocmpoums cpaghuxku pynkuyuu

y=sinx
y=sinx+2 y=sinx-2
1. mocrpoutsh rpapuk 1. mocTrpouth rpadux
yzsinx y=silnx
2. CABUHYTH rpaguk Ha 2. CABMHYTH I'pa(puk HA
2 eTMHHUILIBI BBEPX 110 2 eIUHULBI BHU3 110
ocu OY ocu OY

nepuon T=2n nepuon T=2n



Hocmpoums cpaghuxku pynkuyuu

y=COSZX y=COSI/2X

uccneooeamsv PYHKuUUU

CpoiicTBa QVHKIUU: CpoiicTBa QyHKINN:
D(y)=R; E(y)=[-1;1]; D(y)=R; E(y)=[-1;1];
Hepuon: n;  _YerHas; Ilepuon: 4n;  YerHas;
Bospacraer: [-n/2+nn;nn] Bo3pacraer: [-2n-+4nn;4mn]
Y6biBaer: [nn;n/2+nn] YobiBaer: [4nn;2n-+4mn]
Hyau dynxuun:(n/4+1/2mn;0) Hyau dpynkumn:(n+27n;0)
Touky max: mn; Touku max: 47n;

Touku min: 71/2+7n; Touky min: 2n+47n;




Hocmpoums cpaghuxku pynkuyuu

y=2-2¢0sX

y=1/2sinx+1

uccneooeamov (PYHKUUU

CBolicTBa QYHKIUU:

D(y)=R; E(y)=[0:4];
Ilepuon: 2m ; Ye1Haqa;

Bo3pacraer: [2nn;n+27n]|

YobiBaer: [n+2nn;2n+27n]

Hyau dyaknun:(2nn;0)

Touky max: n+27nn;

Touku min: 27n;

CBoiicTBa QYHKIUU:
D(y)=R; E(y)=[0,5;3,5];
Ilepuon: 2m ; Ye1Haqa;

Bo3pacraer: [-n/2+27nn; n/2+2nn]

YobiBaet: [n/2+2nn; 3n/2+2nn]

Hviu dvEKIIMN: --------

Touxky max: n/2+2nn;

Touxy min;: -n/2+27n;
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Sin x
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Yy =Ssin ax

Yy = Sin —
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y=sin(xta)xth

N

y=sin(x+1.7)+2
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A y=sin(x-1.7)-2




